
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : KB Aisyiyah Raihan Ar-Royan 

Kelas / Semester  : B/ I 

Sub Tema   : Tanaman Sayur 

Pembelajaran ke  : minggu ke-14 

Alokasi waktu   : 90 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
a. Melatih anak untuk menjaga dan melestarikan ciptaan Tuhan 

b. Melatih anak  menyelesaikan tugas secara mandiri 

c. Melatih keterampilan motoric halus anak melalui kegiatan kreasi membuat bentuk  

d. Melatih anak mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan membuat bentuk huruf menggunakan berbagai media 

e. Melatih anak untuk menghasilkan karya dari media 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No 
Alokasi 

Waktu 
Kegiatan 

Keterangan 

Aktivitas Guru Aktivitas Orangtua Aktivitas Anak 
Media dan 

Sumber Belajar 

1. 08.00-

08.30 

Mepersiapkan barisan  - Guru memberikan instruksi 

untuk bebaris sebelum masuk 

kelas 

- Menunggu di luar 

kelas di tempat yang 

sudah di sediakan di 

sekolah 

- Berbaris sesuai 

istruksi dari guru 

-  

2. 08.30-08-

45 

Pembukaan  

- Bernyanyi  

- Berdoa 

- Absensi  

- Apersepsi Tema 

- Guru menyapa dan memberi 

salam dan bernyanyi 

- Mengajak anak untuk berdoa 

- Mengabsen setiap anak 

 - Bernyanyi 

- Berdoa 

- Bercakap-cakap 

dengan guru 

tentang tema yang 

- Gambar 

sayur-sayuran 

- Bayam  



- Bercakap-cakap dengan anak 

tentang tema yang akan dibahas 

pada hari tersebut 

akan dibahas pada 

hari tersebut 

3 08.45-08-

09 

1. Menulis 

2. Mengetahui 

manfaat sayuran 

3. Bernyanyi (lagu 

baru)  

- Memberi contoh menulis kata 

“bayam” 

- Tanya jawab manfaat makan 

sayur 

- memperlihatkan contoh 

menggambar 

- Menunjukan gambar daun 

bayam yg sudah di sediakan  

 

 

- Menulis kata 

bayam 

- Tanya jawab 

manfaat bayam 

- Menunjukan hasil 

karya 

- pensil 

 

4. 09.00-09-

30 

Penutup 

- Menanyakan 

perasaan selama 

mengikuti 

kegiatan belajar  

- Menanyakan 

kegiatan mana 

yang disukai oleh 

anak 

- Menginformasikan 

kegiatan untuk 

besok 

- Bernyanyi  

- Berdoa 

- Salam 

- Guru bercakap – cakap dengan 

anak tentang perasaan selama 

mengikuti kegiatan belajar 

- Guru bertanya kepada anak 

tentang kegiatan yang disukai 

oleh anak 

- Guru mengajak anak untuk 

bernyanyi 

- Guru mengajak anak untuk 

berdoa 

 - Anak menjawab 

setiap pertanyaan 

guru 

- Bernyanyi  

- Berdoa 

- Menjawab salam 

- HP 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Penilaian Harian 

ASPEK KD Indikator Nama Anak 



Nanda Hilmy Delisya 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

Menjaga dan melestarikan ciptaan 

Tuhan 

            

SOSEM 
2.1 

Mempunyai sikap menjaga diri 

sendiri 

            

FISMOT 3.4 Membuat bentuk menggunakan 

media 

            

4.4 

Bahasa 3.11 Membuat huruf menggunakan 

media 

            

4.11 

Kognitif 3.6 Menyebutkan nama yang terdapat 

pada gambar 

            

4.6 

Seni 3.14 Membuat karya seni             

4.14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ASPEK KD Indikator 

Nama Anak 

Reva  Rava Dafa 

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 



NAM 
1.1 

Menjaga dan melestarikan ciptaan 

Tuhan 

            

SOSEM 
2.1 

Mempunyai sikap menjaga diri 

sendiri 

            

FISMOT 3.4 Membuat bentuk menggunakan 

media 

            

4.4 

Bahasa 3.11 Membuat huruf menggunakan 

media 

            

4.11 

Kognitif 3.6 Menyebutkan nama yang terdapat 

pada gambar 

            

4.6 

Seni 3.14 Membuat karya seni             

4.14 

ASPEK KD Indikator 

Nama Anak 

Rahfi Kamila Jihan  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

Menjaga dan melestarikan ciptaan 

Tuhan 

            

SOSEM 
2.1 

Mempunyai sikap menjaga diri 

sendiri 

            

FISMOT 3.4 Membuat bentuk menggunakan 

media 

            

4.4 

Bahasa 3.11 Membuat huruf menggunakan 

media 

            

4.11 

Kognitif 3.6 Menyebutkan nama yang terdapat 

pada gambar 

            

4.6 

Seni 3.14 Membuat karya seni             

4.14 

  

 

 



 

ASPEK KD Indikator 

Nama Anak 

Gaida Mulya  

BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

Menjaga dan melestarikan ciptaan 

Tuhan 

            

SOSEM 
2.1 

Mempunyai sikap menjaga diri 

sendiri 

            

FISMOT 3.4 Membuat bentuk menggunakan 

media 

            

4.4 

Bahasa 3.11 Membuat huruf menggunakan 

media 

            

4.11 

Kognitif 3.6 Menyebutkan nama yang terdapat 

pada gambar 

            

4.6 

Seni 3.14 Membuat karya seni             

4.14 

  

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah KB. Aisyiyah Raihan Ar-Royan 

 

 

 

Siti Juariah, S.Pd 

Garut, 18 November 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Siti Juariah, S.Pd 



b. Anekdot  

  

CATATAN ANEKDOT 

Nama Anak  : 

Kelompok Usia  : B-1 (5-6 Tahun) 

Tanggal Waktu Tempat Peristiwa Indikator 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah KB. Aisyiyah Raihan Ar-Royan 

 

 

 

Siti Juariah, S.Pd 

Garut, 18 November 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Siti Juariah, S.Pd 



c. Hasil Karya 

 

HASIL KARYA 

Nama Anak :      Kelompok Usia : B-1 (5-6 Tahun) 

Peridode : Januari    Tahun   : 2021 

 

No Nama Hasil Karya 
Hasil 

Pengamatan 
KD/ Indikator 

Capaian 

Perkembangan 

1  

 

 

 

 

    

2  

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah KB. Aisyiyah Raihan Ar-Royan 

 

 

 

Siti Juariah, S.Pd 

Garut, 18 November 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

 

Siti Juariah, S.Pd 


